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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..13η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 2ας-6-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..192/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..2ας/6/2014.. της ..13ης/2014.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..2α Ιουνίου 2014.., ηµέρα ..∆ευτέρα.. και ώρα ..10:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ.  ..17683/29-5-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 2-6-
2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για 
την εκτέλεση του έργου: “Επισκευή και συντήρηση µονάδων δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης ∆ήµου ∆ιονύσου”». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 28.044,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Μελέτη για την 
ανακατασκευή κτιρίου, περιβάλλοντος χώρου και ενεργειακή αναβάθµιση ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ροσιάς»» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια εξοπλισµού µετρήσεων υπαίθρου για τις ανάγκες της 
Τεχνικής Υπηρεσίας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 
για την ανάθεση «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Eγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.968,00€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της 2ης Εντολής πληρωµής (τελικής) της µελέτης: 
«Μελέτη Καθορισµού οριογραµµών ρεµάτων περιοχής Β' Πολεοδοµικής Ενότητας, 
προώθησης σχεδίου Β' Π.Ε.» στη ∆ηµοτική  Κοινότητα Αγίου Στεφάνου ∆ήµου 
∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 6ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 6.027,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Γεωτεχνικές µελέτες 
για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά την Εκπόνηση 
οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την ΚΕ∆ για την 
στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου». Β) Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: 
«Γεωτεχνικές µελέτες για σχολικά έργα ∆ήµου ∆ιονύσου-Γεωτεχνική µελέτη που αφορά 
την Εκπόνηση οριστικής µελέτης για επεµβάσεις στο κτίριο που παραχωρήθηκε από την 
ΚΕ∆ για την στέγαση του ΕΠΑΛ Κρυονερίου»» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 401.205,00 €  για την 
πληρωµή του 3ου λογαριασµού της µελέτης «Κτηµατογράφηση-Πολεοδόµηση-Πράξη 
Εφαρµογής των επεκτάσεων Α’ κατοικίας του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου 
Κοινότητας Κρυονερίου», συµβατικής αµοιβής 1.213.627,47 € συµπερ. ΦΠΑ».  
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ΘΕΜΑ 8ο: «∆ιόρθωση της υπ’ αριθµ. 80/2014 απόφασης Οικονοµικής Επιτροπής ως 
προς το όνοµα του αρχιτέκτονος µηχανικού Μπερτσάτου Γεωργίου του Βασιλείου που 
εκ παραδροµής γράφτηκε λανθασµένα Μπερτσάτος Βασιλείος, ο οποίος είναι µέλος της 
µελετητικής οµάδας   και εκδήλωσε ενδιαφέρον για την απευθείας ανάθεση της µελέτης 
µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη 
∆ηµοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2ο ∆ηµοτικό Σχολείο 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Α. Εξέταση ένστασης κατά του Πρακτικού ∆ιαγωνισµού του έργου: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ∆ΙΑΚΛΑ∆ΩΣΕΩΝ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Υ∆ΑΤΩΝ ∆.Κ. ∆ΡΟΣΙΑΣ» 

Β. Κατακύρωση του πρακτικού της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
ανωτέρω έργου 

Γ. Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού».  

ΘΕΜΑ 10ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας για την ανάθεση του 
έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ  ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ  ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ- Β ΦΑΣΗ ∆Κ ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ» 

β)  Έγκριση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού του παραπάνω έργου».  
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για έξοδα διοργάνωσης εθελοντικής αιµοδοσίας 
∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συντήρηση και επισκευή 
ηλεκτρονικού µέρους των ηλεκτρονικών πινακίδων ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης και έγκριση τεχνικών 
προδιαγραφών για τις υπηρεσίες συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του λογισµικού 
διαχείρισης των ραντεβού του ∆ηµοτικού Πολυϊατρείου». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση αποφάσεων 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Λήψη απόφασης επί των από 27/3/2014 και 8/4/2014 πρακτικών Νο1 και 
Νο2 και της από 14/4/2014 γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την 
«Προµήθεια ανταλλακτικών – συντήρηση & επισκευή µεταφορικών µέσων»». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια Οικοδοµικών υλικών και 
χρωµάτων διαγράµµισης οδών» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος για χορήγηση στους δικαιούχους εργαζοµένους», µε 
συνολικό προϋπολογισµό 67.401,84€ συµ/νου ΦΠΑ 13%». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση µελέτης, ορών διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου: ο.ε 2014 για την «Προµήθεια γραφικής – Μικροαντικειµένων 
γραφείου  - Φωτοαντιγραφικού χαρτιού & Εντύπων». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισµός των όρων του πρόχειρου 
διαγωνισµού για την «Προµήθεια λογισµικού για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας»». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση πρακτικού δηµοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειµένων». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισµού για τη «Παροχή 
υπηρεσιών καθαριότητας – περιβάλλοντος (πλύσιµο κάδων αποκοµιδής – κοπή ψηλών 
δένδρων – αποκοµιδή ογκωδών απορριµµάτων)», µε συνολικό προϋπολογισµό 
59.839,50 € συµ/νου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση του από  30/04/2014 πρακτικού και της από 16/5/2014 
γνωµοδότησης της επιτροπής ∆ιαγωνισµού για την παροχή υπηρεσιών 
«Μικροβιολογικός και χηµικός έλεγχος του νερού» και λήψη σχετικής απόφασης». 
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ΘΕΜΑ 25ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2  για την «Προµήθεια ηλεκτρολογικού 
υλικού » και λήψη σχετικής απόφασης». 
� ΘΕΜΑ 26ο: «4η Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 

ΘΕΜΑ 27ο: «Έκθεση αποτελεσµάτων εκτέλεσης προϋπολογισµού ∆ήµου Α΄ τριµήνου 
οικονοµικού έτους 2014». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Εξόφληση οφειλής της πρώην ∆ηµοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αγ. 
Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 29ο: «Απαλλαγή υπολόγου Χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού» 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 3.091,70 ευρώ για 
εξόφληση τιµολογίου του Αλέξανδρου Χρ. Σοφιανόπουλου και δικαστικά έξοδα». 
ΘΕΜΑ 31ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύµφωνα µε τις υπ’ αριθ. 123/2014 και 132/2014 
Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την  καταβολή 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για εκτέλεση έργων από την ∆Ε∆∆ΗΕ (τοποθέτηση 
φωτιστικών, µετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) 
σε κοινόχρηστους χώρους του ∆ήµου ∆ιονύσου -  έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έκδοση  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής στο όνοµα του υπαλλήλου 
του ∆ήµου Πανοτόπουλου  Παναγιώτη». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
διέλευσης απορριµµατοφόρων από Αττική Οδό». 
ΘΕΜΑ 35ο:  «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της προµήθειας «Υπηρεσίες 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού Κτιρίων» του ∆ήµου ∆ιονύσου».       
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υγρών Καυσίµων & 
Λιπαντικών Έτους 2014» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 37Ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Φωτοτυπικού 
Μηχανήµατος»». 
ΘΕΜΑ 38ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επισκευή Αντλητικού στο Συντριβάνι της Πλατείας ∆ροσιάς» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Επιµόρφωση Οδηγών για την Απόκτηση Πιστοποιητικού 
Επαγγελµατικής Ικανότητας» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 40ο: «Απευθείας Ανάθεση Προµήθειας και Τοποθέτησης Σχαρών και Καπακιών 
Φρεατίων στο ∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης 
Νεκρών Ζώων»». 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ο.ε. 2014  για 
την Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο στην Οδό Μεθώνης στη ∆ηµοτική Ενότητα 
∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Απευθείας Ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Καθαρισµού ∆ασών, 
Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», Έγκριση Μελέτης, 
∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 
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ΘΕΜΑ 44ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2014 για την ανάθεση «Προµήθεια και Εγκατάσταση Πινακίδων στα ∆ηµοτικά Κτίρια» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 45ο: «Λήψη απόφασης για τη ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών προς το ∆ήµο 
βάσει του ν.4257/2014». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προµήθεια µηχανών 
καταµέτρησης και ελέγχου γνησιότητας χαρτονοµισµάτων». 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, δαπάνης και διάθεσης πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014, για την «Προµήθεια εξοπλισµού για την 
ολοκλήρωση της µεταστέγασης του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 48ο: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την καταβολή της 
δαπάνης (οικονοµική συµµετοχή) για τη ∆ιοργάνωση του εκπαιδευτικού προγράµµατος 
- επάθλου του “∆ιαγωνισµού  Μαθηµατικών και Έκθεσης για τους µαθητές της Γ΄ 
Γυµνασίου των σχολείων του ∆ήµου ∆ιονύσου” - έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη προµήθεια 
ιατρικού και φαρµακευτικού εξοπλισµού για τις αθλητικές εγκαταστάσεις του ∆ήµου και 
β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2014». 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση Τεχνικής Περιγραφής, καθορισµός όρων διακήρυξης και έγκριση 
δαπάνης διάθεσης πίστωσης από τον προϋπολογισµό του ∆ήµου ο.ε. 2014 για την 
παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας». 
ΘΕΜΑ 52ο: «Παροχή νοµικής υποστήριξης υπαλλήλου του ∆ήµου». 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εκτέλεση 
Προγραµµατικής Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης του έργου «Εργασίες 
διαµόρφωσης του αρχαιολογικού χώρου ∆ιονύσου»». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       Κοντάκης Κυριάκος 
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    
5. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης προσήλθε µετά τη ψήφιση του 2ου θέµαος της ηµερήσιας διάταξης και 
απεχώρησε µετά τη συζήτηση του 44ου θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Χιώτης αποχώρησε µετά τη συζήτηση του 43ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης προσήλθε µετά τη συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
απείχε από το 21ο θέµα και απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 23ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
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Η ∆Σ κα Τζανετή απείχε από τη συζήτηση των 17ου και 24ου θεµάτων της ηµερήσιας 
διάταξης δηλώνοντας κώλυµα συµµετοχής ως µέλος γνωµοδοτικού οργάνου. 
Ο ∆Σ κ. Σακελαρίου απείχε της συζήτησης του 43ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..192/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 26ο: «4η Αναµόρφωση προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2014». 

 
 
Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώµατος την εισήγηση του θέµατος. 
 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 
 

1) Η αριθ. 233/2013  Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία ψηφίστηκε 
ο προϋπολογισµός του ∆ήµου ο.ε. 2014 και η αριθ. πρωτ. 69101/56237/17-1-
2014 απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής 
µε την οποία επικυρώθηκε. 

 
 
ΣΧΕΤ. ΣΥΝ.:  
 
 

1)  Το αριθ. πρωτ.17466/28-5-14 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Ανθρώπινου ∆υναµικού 
και ∆ιοικητικής Μέριµνας. 

 
    
Με το άρθρο 8 του Β.∆. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') ορίζονται τα εξής: 
«1. ∆ιαρκούντος του οικονοµικού έτους απαγορεύεται µεταφορά πιστώσεως από 
κεφαλαίου εις κεφάλαιον και από άρθρου εις άρθρον.  
2. Εξαιρετικώς πλην των εν τω προϋπολογισµώ εγγεγραµµένων πιστώσεων δι' 
εκτέλεσιν έργων, περί ών το άρθρον 161 του δηµοτικού και κοινοτικού κώδικος, 
επιτρέπεται η µεταφορά πιστώσεως ως εκπληρωθέντος του σκοπού ή καταστάντος 
ανεφίκτου προς επαύξησιν άλλης πιστώσεως αναγεγραµµένης εν τω προϋπολογισµώ 
του αυτού ή άλλου κεφαλαίου ή προς δηµιουργία πιστώσεων δι' εκτάκτους και 
επειγούσας ανάγκας µη προβλεποµένας εν τω προϋπολογισµώ.  
3. Η κατά µεταφοράν διάθεσις των κατά την προηγουµένην παράγραφον πιστώσεων 
πραγµατοποιείται δι' ειδικών αποφάσεων του δηµοτικού συµβουλίου εγκρινοµένων κατά 
τας διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.∆.  
3777/1957. Αι αποφάσεις δέον να κατονοµάζουν τα κεφάλαια και άρθρα, προς αύξησιν 
των πιστώσεων των οποίων µεταφέρονται τα  
αναλαµβανόµενα ποσά ή να καθορίζουν τα νέα κεφάλαια και άρθρα, άτινα δέον να 
δηµιουργηθούν οσάκις πρόκειται περί απροόπτου δαπάνης.  
4. Προς πρόληψιν ενδεχοµένης ανεπαρκείας των πιστώσεων δι' απροόπτους δαπάνας, 
αναγράφεται εν τω προϋπολογισµώ του δήµου πίστωσις υπό ίδιον κεφάλαιον υπό 
τίτλον «Αποθεµατικόν» και άρθρον υπό τον τίτλον «Ποσόν διαθέσιµον προς 
αναπλήρωσιν των πιστώσεων, αίτινες ήθελον ευρεθή εν ανεπαρκεία, ως και δι' 
εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας µη προβλεποµένας εν τω προϋπολογισµώ».  
5. ∆ια την πληρεστέραν από πλευράς λογιστικής τάξεως παρακολούθησιν και εµφάνισιν 
της κινήσεως των δια µεταφοράς πραγµατοποιουµένων κατά την παράγραφο 2 του 
παρόντος άρθρου αυξοµειώσεων των πιστώσεων, η µεταφορά τούτων ενεργείται µέσω 
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του εν τη παραγράφω 4 του παρόντος προβλεποµένου Κεφαλαίου του 
προϋπολογισµού». 
 
Σύµφωνα µε την παρ 5 του άρθρου 23 του Ν. 3536/07, στον Γενικό Γραµµατέα της 
Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νοµιµότητας οι αποφάσεις των δηµοτικών ή 
κοινοτικών συµβουλίων που αφορούν αναµορφώσεις των προϋπολογισµών των 
Ο.Τ.Α., συνοδευόµενες από τις εισηγήσεις των αρµόδιων υπηρεσιών. Η προθεσµία του 
δεύτερου εδαφίου της παρ. 1 του άρθρου 149 του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων που 
κυρώθηκε µε το άρθρο πρώτο του ν. 3463/2006, στην περίπτωση αυτή, ορίζεται σε 
δέκα ηµέρες. Τα αρµόδια όργανα που ενεργούν κατά παράβαση των διατάξεων του 
πρώτου εδαφίου της παρούσας παραγράφου υπέχουν, ανεξάρτητα από τυχόν ποινική 
ευθύνη, πειθαρχική και αστική ευθύνη κατά τις διατάξεις των άρθρων 141, 142 και 143 
του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων που κυρώθηκε µε το άρθρο πρώτο του ν. 
3463/2006.  

Σύµφωνα µε το Υπουργείο Εσωτερικών η αναµόρφωση του προϋπολογισµού αποτελεί 
κατ’ ουσίαν τροποποίηση της απόφασης µε την οποία ψηφίστηκε αυτός. Άρα, για την 
έκδοση της τροποποιητικής του προϋπολογισµού απόφασης, απαιτείται η τήρηση του 
ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην κείµενη νοµοθεσία. (ΥΠ.ΕΣ. 
28376/18.07.2012). Σύµφωνα πάντα µε το ίδιο έγγραφο, µε τις διατάξεις της παρ. 5 του 
άρθρου 23 του ν. 3536/2007 ο νοµοθέτης θέλει να ρυθµίσει ένα επιµέρους ζήτηµα µε 
τρόπο διαφορετικό από τα εν γένει ισχύοντα- και δη την προθεσµία εντός της οποίας η 
εποπτεύουσα αρχή ολοκληρώνει τον έλεγχο νοµιµότητας της απόφασης αναµόρφωσης.  

Από το παραπάνω έγγραφο συνάγεται ότι εκτός από την εισήγηση των αρµόδιων 
υπηρεσιών απαιτείται και η τήρηση του ίδιου τύπου και διαδικασίας, όπως ορίζεται στην 
κείµενη νοµοθεσία, για τον προϋπολογισµό.  

Με το Νόµο 4172/2013  ορίζεται ότι η εκτελεστική επιτροπή και η επιτροπή 
διαβούλευσης διατυπώνουν τη γνώµη τους µόνο κατά το στάδιο κατάρτισης του 
προϋπολογισµού και δεν απαιτείται εκ νέου γνωµοδότησή τους για όποιες 
αναµορφώσεις του ακολουθήσουν. (παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013). Υπενθυµίζεται ότι 
η εκτελεστική επιτροπή, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της που αφορούν την 
προετοιµασία κατάρτισης του προϋπολογισµού, καταθέτει το προσχέδιο αυτού στην 
οικονοµική επιτροπή. Για τη σύνταξη του προσχεδίου, η εκτελεστική επιτροπή 
συγκεντρώνει και αξιολογεί τυχόν προτάσεις των υπηρεσιών του δήµου, καθώς και της 
επιτροπής διαβούλευσης, εφόσον αυτή υπάρχει. Εάν το προσχέδιο δεν καταρτιστεί ή 
δεν υποβληθεί εµπρόθεσµα στην οικονοµική επιτροπή, τότε καταρτίζεται από αυτήν. 
(παρ 5 άρθρο 77 Ν. 4172/2013). 

Συνεπώς, σύµφωνα µε το αριθ. πρωτ. 28376/18.07.2012 έγγραφο του Υπουργείου 
Εσωτερικών, εκτός των ρητά εξαιρουµένων διαδικασιών της διατύπωσης γνώµης από 
την εκτελεστική επιτροπή και την επιτροπή διαβούλευσης, µε το Νόµο 4172/2013, οι 
υπόλοιπες ενέργειες αναµόρφωσης του προϋπολογισµού, ακολουθούν την τήρηση του 
ίδιου τύπου και διαδικασίας µε τη ψήφιση του προϋπολογισµού.  

Επειδή µετά την ψήφιση και την επικύρωση του προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2014 
παρατάθηκε η διαθεσιµότητα των δηµοτικών αστυνόµων και δεν επαρκούν οι 
εγγεγραµµένες πιστώσεις στον πρ/σµό του ∆ήµου ο.ε 2014. 
 
Με βάση τα παραπάνω και έχοντας υπόψη: 
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• Τις διατάξεις της παρ. 5  του άρθρου 23 του Νόµου  3536/2007. 
• Τις διατάξεις του  άρθρου 8 του Β.∆. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') 
• Το αριθ. πρωτ.  28376/18.07.2012 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών  
• Τις διατάξεις της  παρ. 5 του άρθρου 77 του  Νόµου 4172/2013. 
• την αριθ. πρωτ. 30842/1-8-2013  Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) των 

Υπουργών  Οικονοµικών και Εσωτερικών «Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση 
προϋπολογισµού των ∆ήµων, οικονοµικού έτους 2014 – τροποποίηση της υπ΄ αριθ. 
7028/3-2-2004 (ΦΕΚ 253 Β΄) απόφασης «Καθορισµός του τύπου του 
προϋπολογισµού των ∆ήµων και Κοινοτήτων». 

• Τον προϋπολογισµό του ∆ήµου, οικονοµικού έτους 2014, ο οποίος ψηφίστηκε µε την 
αριθ. 233/2013  Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και επικυρώθηκε µε την αριθ. 
πρωτ. 69101/56237/17-1-2014 απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής. 

• Το αριθ. πρωτ.17466/28-5-14 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Ανθρώπινου ∆υναµικού και 
∆ιοικητικής Μέριµνας 

 
 
Παρακαλούµε να ληφθεί απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής για την αναµόρφωση 
του προϋπολογισµού του ∆ήµου, οικονοµικού έτους 2014, η οποία θα υποβληθεί για 
έγκριση - ψήφιση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, σύµφωνα µε τις προαναφερόµενες διατάξεις 
και η οποία έχει ως εξής:  
 
  

 Α. Aπό το αποθεµατικό κεφάλαιο να µεταφερθούν οι παρακάτω πιστώσεις για τη 
δηµιουργία νέων ή για την ενίσχυση ήδη εγγεγραµµένων πιστώσεων εξόδων: 
 
1) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6011.0001 µε την ονοµασία «Τακτικές αποδοχές, βασικός 
µισθός κλπ» µεταφέρεται πίστωση ποσού (69.600,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 
113.038,30 ΕΥΡΩ). 
2) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0001 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 
ΤΥ∆ΚΥ» µεταφέρεται πίστωση ποσού (8.000,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 12.891,65 
ΕΥΡΩ). 
3) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0002 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 
ΤΕΑ∆Υ-ΤΠ∆Υ» µεταφέρεται πίστωση ποσού (2.000,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 
3.157,65 ΕΥΡΩ). 
4) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0003 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές ΚΥΤ» 
µεταφέρεται πίστωση ποσού (350,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 535,15 ΕΥΡΩ). 
5) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0004 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές 
ΤΣΜΕ∆Ε» µεταφέρεται πίστωση ποσού (1.200,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 1.903,10 
ΕΥΡΩ). 
 
 
 
Μετά την παραπάνω 4η  αναµόρφωση του προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2014 τα 
τακτικά έσοδα παρέµειναν ως είχαν, δηλαδή: 
 
0 Τακτικά έσοδα:                13.993.192,21 ΕΥΡΩ 
21 Έσοδα ΠΟΕ Τακτικά:        3.247.107,11 ΕΥΡΩ 
Σύνολο Τακτικών:               17.240.299,32 ΕΥΡΩ 
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Στο αποθεµατικό κεφάλαιο από πίστωση ποσού  (164.989,25) ΕΥΡΩ, που ήταν µε την 
3η αναµόρφωση του προϋπολογισµού ο.ε. 2014, εναπέµεινε πίστωση ποσού  
(83.839,25) ΕΥΡΩ, µε την παρούσα αναµόρφωση. 
 

Η Οικονοµική Επιτροπή 
 

        αφού έλαβε υπόψη: 
� Την εισήγηση 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραµµα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 
� Τις διατάξεις της παρ. 5  του άρθρου 23 του Νόµου  3536/2007. 
� Τις διατάξεις του  άρθρου 8 του Β.∆. 17-5/15-6-59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') 
� Το αριθ. πρωτ.  28376/18.07.2012 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών  
� Τις διατάξεις της  παρ. 5 του άρθρου 77 του  Νόµου 4172/2013. 
� την αριθ. πρωτ. 30842/1-8-2013  Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) των 

Υπουργών  Οικονοµικών και Εσωτερικών «Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση 
προϋπολογισµού των ∆ήµων, οικονοµικού έτους 2014 – τροποποίηση της υπ΄ 
αριθ. 7028/3-2-2004 (ΦΕΚ 253 Β΄) απόφασης «Καθορισµός του τύπου του 
προϋπολογισµού των ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
� Τον προϋπολογισµό του ∆ήµου, οικονοµικού έτους 2014, ο οποίος ψηφίστηκε µε 

την αριθ. 233/2013  Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και επικυρώθηκε µε 
την αριθ. πρωτ. 69101/56237/17-1-2014 απόφαση του Γενικού Γραµµατέα της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αττικής. 
� Το αριθ. πρωτ.17466/28-5-14 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Ανθρώπινου ∆υναµικού 

και ∆ιοικητικής Μέριµνας 
� Την αριθ. 233/2013  Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

Για την αναµόρφωση του προϋπολογισµού του ∆ήµου, οικονοµικού έτους 2014, 
η οποία θα υποβληθεί για έγκριση - ψήφιση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, σύµφωνα µε τις 
προαναφερόµενες διατάξεις και η οποία έχει ως εξής:  
 
  

 Α. Aπό το αποθεµατικό κεφάλαιο να µεταφερθούν οι παρακάτω πιστώσεις για τη 
δηµιουργία νέων ή για την ενίσχυση ήδη εγγεγραµµένων πιστώσεων εξόδων: 
 
1) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6011.0001 µε την ονοµασία «Τακτικές αποδοχές, βασικός 
µισθός κλπ» µεταφέρεται πίστωση ποσού (69.600,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 
113.038,30 ΕΥΡΩ). 
2) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0001 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 
ΤΥ∆ΚΥ» µεταφέρεται πίστωση ποσού (8.000,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 12.891,65 
ΕΥΡΩ). 
3) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0002 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές υπέρ 
ΤΕΑ∆Υ-ΤΠ∆Υ» µεταφέρεται πίστωση ποσού (2.000,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 
3.157,65 ΕΥΡΩ). 
4) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0003 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές ΚΥΤ» 
µεταφέρεται πίστωση ποσού (350,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 535,15 ΕΥΡΩ). 
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5) Στον ΚΑ των εξόδων 50.6051.0004 µε την ονοµασία «Εργοδοτικές εισφορές 
ΤΣΜΕ∆Ε» µεταφέρεται πίστωση ποσού (1.200,00) ΕΥΡΩ (ο ΚΑ ανέρχεται σε 1.903,10 
ΕΥΡΩ). 
 
 
 
Μετά την παραπάνω 4η  αναµόρφωση του προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2014 τα 
τακτικά έσοδα παρέµειναν ως είχαν, δηλαδή: 
 
0 Τακτικά έσοδα:                13.993.192,21 ΕΥΡΩ 
21 Έσοδα ΠΟΕ Τακτικά:        3.247.107,11 ΕΥΡΩ 
Σύνολο Τακτικών:               17.240.299,32 ΕΥΡΩ 
 
Στο αποθεµατικό κεφάλαιο από πίστωση ποσού  (164.989,25) ΕΥΡΩ, που ήταν µε την 
3η αναµόρφωση του προϋπολογισµού ο.ε. 2014, εναπέµεινε πίστωση ποσού  
(83.839,25) ΕΥΡΩ, µε την παρούσα αναµόρφωση. 
 

 
   Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Κοντάκης Κυριάκος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
4. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
5. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας  
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 


